

ОТЧЁТ

перед избирателями округа № 49 о проделанной работе за 2010-2015 гг.
депутата днепропетровского городского Совета
Цурканова Андрея Геннадьевича

Следуя наказам избирателей на доверенном мне округе, а также в других районах города – где это было необходимо, благодаря моей деятельности регулярно выполнялся ямочный ремонт асфальтового покрытия проезжей части, наносилась и обновлялась разметка, производились текущие ремонты крыш, подъездов и лифтов. Были установлены знаки «Пешеходный переход».

Неоднократно была проведена работа, регулирующая удобный для горожан вывоз мусора.

На частых субботниках вместе с помощниками мы высаживали плодовые и вечнозелёные деревья (по этой и другой деятельности имеются фотоотчёты).

В осенний период контролировал вывоз листьев, а также боролся с их сжиганием. В зимний – содействовал расчистке тротуаров и проезжей части от снега, а также ликвидации сосулек.

За время моей каденции я оказал материальную помощь на оздоровление, приобретение медицинских препаратов и операции (все данные есть в городском управлении социальной защиты) почти 200 гражданам.

Отдельного внимания заслуживает средняя общеобразовательная школа № 119, главой попечительского совета которой меня избрали. То, что в ней не делалось десятилетиями – я воплотил за несколько лет.

За мои депутатские средства была отремонтирована крыша котельной, игровая комната, которая во время каникул используется под летний лагерь.

В числе самых злободневных вопросов была озвучена и острая необходимость в проведении текущего ремонта вестибюля – это тоже сделано.

Школа, построенная почти полвека назад, требует значительных ремонтных работ. Прошедшие зимы выявили наиболее узкие места, требующие немедленного вмешательства: я заменил двери, часть окон на современные стеклопакеты, сделал ремонт пандусов, пола в вестибюле и т.д.

Выполнение этих работ поспособствовало:

- энергосбережению;
- безопасности жизни и здоровья учеников;
- удобства детей-инвалидов, которые здесь учатся, тем более, что СШ № 119 является одной из десяти школ города, где введено инклюзивное образование;

Кроме того, дирекция школы, педагоги и родительский комитет много лет подряд обращались во все инстанции с просьбой что-то сделать с

устаревшим оборудованием компьютерного класса, на котором невозможно работать. Я произвёл полную модернизацию компьютерного оборудования. А ведущие преподаватели радиоприборостроительного колледжа под моим руководством спроектировали, смонтировали и торжественно сдали в эксплуатацию ультра-современный интерактивный класс, не имеющий аналогов в районе!

В 2015 году продолжается замена ветхих окон на металлопластиковые стеклопакеты, будет произведен текущий ремонт актового зала, канализации, потолка в вестибюле, уложены приобретённый линолеум и плинтусы, изготовлена и приобретена новая корпусная мебель и многое другое.

К новому учебному году школа будет гордиться автоматической осветительной системой на светодиодных светильниках, что позволит сберечь зрение детей и сократит затраты на электроэнергию в несколько раз.

За время моей депутатской деятельности на округе были установлены спортивные площадки.

Регулярно провожу мероприятия, приуроченные ко Дню Победы с поздравлением ветеранов и вручением подарков и к датам вывода войск из Афганистана.

Участвую в мероприятиях, посвященных Дню Соборности, Дню Конституции и Дню Независимости Украины.

Постоянно провожу работу по укреплению дружбы между азербайджанским и украинским народами путём организации и проведения совместных государственных праздников.

Не оставляю без внимания:

- празднование Дня Святого Валентина в учебных заведениях района;
- благотворительные акции ко Дню защиты детей (проводил игровые программы на детских площадках) и по сбору донорской крови.

Член жюри ежегодного благотворительного «Фестиваля будущих мам».

Провожу комплекс мероприятий ко Дню молодежи, Международному дню студента, 8 Марта, Рождеству Христову, Дню защиты детей, Первому звонку, Дню Святого Николая и к другим памятным и красным датам календаря.

Участвовал в проведении школьных праздников, уроков мужества, торжественных линейках.

Регулярно провожу работу по военно-патриотическому воспитанию детей и молодёжи.

Вместе с помощниками веду приём граждан, анализирую и реализую их обращения.